

# ORTSBEIRAT UNGEDANKEN



## ORTSVORSTEHER:

Norbert Hübenthal  
Obere Ostenbachstr. 14  
34560 Fritzlar

Tel.: 05622/6170

Mobil: 0173/2776996

E-Mail: nor.huebenthal@web.de

---

## Protokoll der 16. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirats Ungedanken vom Dienstag, den 04. September 2018 im Feuerwehrgerätehaus Ungedanken

Beginn: 19.00 Uhr

Ende: 19.37 Uhr

Anwesend: Norbert Hübenthal  
Horst Jabobs  
Anja-Luise Pieper  
Inge Müller  
Heidi Puchinger  
Uwe Schlag

Bürgermeister: Hartmut Spogat  
Entschuldigt: Karin Kreutzmann  
Dr. Thomas Fölsch  
Dr. Martina Reinosch  
Gäste: 2  
Schriftführer: Anja Luise Pieper

### Tagesordnung:

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates
2. Genehmigung der Niederschriften über die letzte Ortsbeiratssitzung
3. Straßenschäden
4. Info Dorfgemeinschaftshaus
5. Info Spielgerät für Spielplatz
6. Wahl am 28.10.2018
7. Verschiedenes

### TOP 1: Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates

Der Ortsvorsteher Herr Hübenthal eröffnete die Sitzung, begrüßte die Anwesenden und stellte die form- und fristgerechte Ladung sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirats fest.  
Gegen die Tagesordnung bestanden keine Einwände.

### TOP 2: Genehmigung der Niederschriften über die letzte Ortsbeiratssitzung

Gegen das Protokoll der Ortsbeiratssitzung vom 10. Juli 2018 wurden von den anwesenden Ortsbeiratsmitgliedern keine Einwände erhoben.

### **TOP 3: Straßenschäden**

Fa. Fröde saniert sukzessive die Straßenschäden in unserem Ort.

### **TOP 4: Info Dorfgemeinschaftshaus**

Die Fertigstellung des DGH wird laut Hr. Gerlach bis Ende September vollzogen sein.

### **TOP 5: Info Spielgerät für Spielplatz**

Das Gerät befindet sich in FZ auf dem Bauhof. Bürgermeister Spogat lässt prüfen, wann das Gerät aufgebaut werden kann.

### **TOP 6: Wahl am 28.10.2018**

Die Ortsbeiratsmitglieder wurden über den Wahltermin und ihre Funktion als Wahlhelfer informiert.

### **TOP 7: Verschiedenes**

- Häckseln am 20.10.2018
- Dorfreinigung am 13.10.2018
- Termin mit Vereinen, zwecks Absprache der Nutzung vom DGH, vereinbaren

Nächster Sitzungstermin: 06. November 2018, 19.00 Uhr

Norbert Hübenthal  
Ortsvorsteher

Anja Luise Pieper  
Schriftführer